PF. 1: Vyrobce ovocnych $tav dosud
plnil stavu do krabicek ve tvaru
kvadru o rozmérech 5cm, 4cma 10
cm. Nyni se rozhodl, Ze bude
pouzivat krabicky ve tvaru valce o
poloméru 3 cm a vySce 7 cm.
Rozhodni, zda vyrobce, ktery obé
krabicky prodava za stejnou cenu,
nesidi zakazniky.

PF. 2: Pepa usilovné posiluje s
¢inkami. Na jednorucni ¢inku ma
doma 4 kotouce o vysce 3cm a
poloméru 10 cm. V kazdém kotouci
je v ose vyvrtan otvor o priméru 6
cm. Kolik vazi 4 kotouce celkem,
kdyZ vi$, Ze jsou vyrobeny ze Zeleza,
které ma hustotu 7,86 g/cm3.
Konecny vysledek zaokrouhli na celé
kilogramy.

PF. 3: Jan md na zahradé uzavienou
nadrZ na vodu ve tvaru valce.
Rozhodl se, Ze ji z vnéjsi strany
natre. ProtoZe je nddrZ umisténa na
podstavci, muzZe natfit jeji plast i
obé cela. Nadrz ma primér 1,5m a
vysku 2 m. Vypocti, kolik ho bude
stat natfeni celé nadrze, kdyz
plechovka zakladové barvy o
objemu 0,6 | stoji 119,-K¢ a vystaci
na 5 m? natéru.
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